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Allegato E
REGOLAMENTO E MODALITÀ DI UTILIZZO DEI LOGHI ISTITUZIONALI
MODULI PER LA RICHIESTA DI SOSTEGNO FINANZIARIO

nell’ambito del Programma Sensi Contemporanei CINEMA

Il presente comunicato è rivolto a tutti i soggetti attuatori dei progetti che avanzano richiesta di finanziamento nell’ambito della Linea d'Intervento C8 New  “Produzione di Festival e Spettacoli dal vivo per il rafforzamento dell'industria audiovisiva” di cui al II Atto Integrativo all’Accordo di Programma Quadro “Sensi Contemporanei – Lo sviluppo dell’industria audiovisiva nel Mezzogiorno”.
Ai fini dell’attuazione di quanto previsto all’art. 7 – Prescrizioni Generali – della “chiamata progetti e disciplina – Produzione di Festival per il rafforzamento dell’industria audiovisiva annualità 2014-2015, i soggetti selezionati devono osservare le disposizioni generali in materia di informazione e pubblicità, anche alla luce del nuovo assetto organizzativo della Regione Siciliana, in vigore dal 1° gennaio 2010 e operativo nella fattispecie dal 29 luglio 2010. 

E’ pertanto fatto obbligo ai beneficiari inserire, in posizione preminente e in tutto il materiale pubblicitario e di comunicazione (come a titolo di esempio: brochure, depliant, cataloghi, locandine, affissioni pubblicitarie di vari formati, copertine di dvd, cartelle stampa, gadget, banner sia per allestimenti di interni, sia di esterni, banner per siti web, etc. ), i loghi dell'Amministrazione Regionale, Assessorato Turismo Sport e Spettacolo, quelli relativi a “Sensi Contemporanei” e alle Istituzioni che partecipano al processo, secondo il seguente ordine, da sinistra verso destra: 

1) Ministero dei Beni e delle Attività Culturali e del Turismo (MiBACT), Direzione Generale per il Cinema;
2) Ministero dello Sviluppo Economico (MiSE) - Dipartimento per lo Sviluppo e la Coesione Economica (DPS)

3) Regione Siciliana – Assessorato Turismo, Sport e Spettacolo; 

4) Sensi Contemporanei; 

5) Sicilia Film Commission.
I loghi vanno posti nelle stesse dimensioni e nel medesimo ordine – come da ricostruzione sotto riportata – preferibilmente nella parte sinistra in basso delle impaginazioni. 
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I loghi delle Istituzioni che partecipano al programma Sensi Contemporanei sono scaricabili dal sito del Dipartimento Regionale del Turismo dello Sport e dello Spettacolo, pagina Film Commission, sezione Loghi, al seguente link: 

http://pti.regione.sicilia.it/portal/page/portal/PIR_PORTALE/PIR_LaStrutturaRegionale/PIR_TurismoSportSpettacolo/PIR_Turismo/PIR_FilmcommissionSicilia
Dovranno sempre essere apposti in occasione di eventi quali Festival, rassegne cinematografiche, etc., anche successivamente alla vigenza delle Convenzioni.
Eventuali altri loghi di soggetti pubblici o privati, indipendentemente che si tratti di patrocini onerosi o non onerosi, cofinanziamenti, sponsorizzazioni finanziarie o servizi e cambi merce, etc. saranno posti solo dopo i  loghi di cui al presente allegato. La dimensione dei loghi aggiuntivi non potrà essere superiore a quella dei loghi istituzionali.

Almeno 10 giorni prima dell’inizio della manifestazione e comunque prima di procedere alla stampa del materiale di comunicazione e promozione, le proposte grafiche dovranno essere inviate al Responsabile del Servizio 7/Tur, all’Amministrazione per approvazione preventiva (“visto si stampi”), solo a seguito della quale potrà fare seguito la stampa e la pubblicizzazione del materiale. 
Infine gli inviti alle Manifestazioni dovranno essere direttamente indirizzati, sia in formato cartaceo che telematico, ai partners istituzionali almeno dieci giorni antecedenti l'evento.
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